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Dobrý deň,  
 
momentálne si hľadám prácu v odbore kardiológia/vnútorné lekárstvo a oslovila ma vaša Fakultná 
nemocnica Olomouc. Preto som sa rozhodol vás kontaktovať a bol by som veľmi rád, ak by sa naskytla 
príležitosť sa s vami stretnúť na osobnom pohovore. 
 
Ako môžete vidieť z môjho priloženého životopisu, moje vzdelanie je v odbore Všeobecné lekárstvo na 
Masarykovej univerzite v Brne. Som v 6. ročníku štúdia s predpokladaným ukončením v januári 2020 
a rád by som nastúpil do zamestnania vo februári 2020. 
 
Už počas štúdia medicíny ma fascinovali dva orgány, konkrétne srdce a mozog. Vedel som, že jednému 
z nich sa chcem naplno venovať po ukončení štúdia. Zaujímam sa o vedu a výskum, no zároveň ma 
napĺňa ručná práca. V záverečnom ročníku počas predpromočnej dvojmesačnej stáže na I. IKAK v Brne 
som sa hlbšie oboznámil s intervenčnou kardiológiou, ktorá zahŕňa oboje. Zároveň mi však vŕtala 
v hlave neurochirurgia, keďže som ju nemal možnosť intenzívnejšie „preskúmať“ počas štúdia 
medicíny. Z tohto dôvodu som sa prihlásil na klinickú stáž cez Harvard Medical School do Spojených 
štátov. Koncom novembra 2019 som úspešne absolvoval mesačnú stáž na neurochirurgickej klinike 
v Massachussetts General Hospital, kde som získal nielen teoretické ale aj praktické skúsenosti. Taktiež 
som dospel k definitívnemu rozhodnutiu, a to venovať sa kardiológii.  
 
Som zodpovedný, flexibilný, komunikatívny človek plný energie, otvorený novým výzvam. V budúcnosti 
by som sa chcel naplno venovať intervenčnej kardiológii, vzdelávať sa, venovať sa vedeckej a 
publikačnej činnosti a v neposlednom rade vyučovať študentov a to aj v angličtine. Využil by som tak 
svoje jazykové ale aj praktické skúsenosti, ktoré som získal za roky strávené v Spojených štátoch počas 
trénovania budúcich plavčíkov pre Americký Červený kríž. 
 
Rád sa s vami stretnem na osobnom pohovore, kde by sme mali možnosť prekonzultovať možnosti 
potencionálnej spolupráce.  
 
S priateľským pozdravom,  
 
Matej Halaša 
 


